



Будущие следователи из Республики Крым приняли участие в традиционном предновогоднем кадетском бале



В Симферополе в канун новогодних праздников состоялся традиционный кадетский бал. На паркете в школе №30 вот уже какой год подряд встречаются воспитанники кадетских классов правоохранительных органов, казачества, учреждений Министерства обороны.

Кадеты Следственного комитета из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко основательно подходят не только к учебному процессу, но и к творческим мероприятиям. К такому волнительному событию, как кадетский бал, будущие следователи готовились заблаговременно, репетируя с хореографом, подбирая наряды.

Галантные кавалеры в парадных кителях и грациозные спутницы в пышных нарядах с легкостью скользили по паркету, исполняя полонез, падеграс, вальс, кадрили. Для ребят это не только возможность отвлечься от плотного учебного графика, но и познакомиться,



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

пообщаться и подружиться со сверстниками, у которых общая цель и интересы - служить Закону и гражданам. Более того, участие в таком творческом мероприятии, несомненно, прививает культуру общения, знакомит с историей танца, а все это положительно сказывается на воспитании будущих офицеров.

Совместный кадетский бал оставил у ребят самые замечательные впечатления. Они признались, что очень интересно и полезно было познакомиться и пообщаться с кадетами из других школ.

Уже сегодня воспитанники кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя вылетели в Москву для участия в Международном благотворительном Кремлевском кадетском бале.

Изображения



14 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1420427>